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Fejleszthető intellignens megoldások

Skálázható és intelligens megoldások előre  
gondolkodó cégeknek

Ön is szívesen alkalmaz olyan technológiákat, amelyek önmagukat frissítik? 

Olyan hardvert keres, amely skálázható, hogy teljesítse a változó üzleti igényeket? Nálunk megtalálja. A RICOH Always Current 

Technology-t használva az intelligens készülékén futó szoftver rendszeresen frissíthető. 

Mivel a munkavégzési stílusok és technológiák folyamatosan fejlődnek, ügyfeleink olyan termékfejlesztéseket várnak tőlünk, 

amelyek növelik a produktivitást és javítják a hatékonyságot. Megóvjuk befektetését a Ricoh technológiáiba, mivel másképp fogjuk 

elérhetővé tenni az új funkciókat és frissítéseket.

A RICOH Always Current Technology lehetővé teszi, hogy azonnali megoldásokat nyújtsunk a változó igényeire. 

A RICOH Always Current Technology segítségével a RICOH intelligens készülékének képességei Önökkel együtt 

növekedhet.  



Intelligens fejlődés

Folyamatosan fejlesztjük termékeinket, javítjuk a funkcióikat, 

és olyan új jellemzőkkel látjuk el őket, amelyek révén minden 

eddiginél produktívabbak és hatékonyabbak lesznek. A RICOH 

Always Current Technology lehetővé teszi, hogy a legújabb 

fejlesztések előnyeit élvezze anélkül, hogy egyik modellről a 

másikra kellene váltania. 

 

A RICOH Always Current Technology segítségével a 

kiadási évet követően, még évekig hozzáférhet a legújabb 

jellemzőkhöz és funkcióhoz.

Dinamikus skálázhatóság

A RICOH Always Current Technology segítségével a RICOH 

intelligens készülékének képességei Önökkel együtt 

növekedhet.  Platformunk segítségével az új funkciókat 

azonnal telepítheti, amint megjelentek; nincs szükség arra, 

hogy műszaki szakembert hívjon, vagy megvárja, míg lejár 

a szerződése. Az új alkalmazásokat közvetlenül a RICOH 

Application Site-ról letöltheti.  

 

A Ricoh technológiájába magabiztosan befektethet, 

tudván, hogy a funkcionalitása idővel bővülni fog.



Intelligens biztonság

Megvédjük üzleti tevékenységeit, ezért készülékeink 

teljesítik az IEEE 2600 szabvány előírásait. Miután biztonsági 

modellünk középpontjában a Ricoh kizárólagos tulajdonában 

lévő operációs rendszer áll, készülékeinket nem érintik a 

nyílt forráskódú rendszerek sérülékenységei. Nincsenek 

telepítve szükségtelen komponensek, a root hozzáférés nincs 

engedélyezve, és a beágyazott alkalmazásoknak kompatibilitási 

teszteket kell teljesíteniük, mielőtt a készüléken futtathatók 

lennének. 

A RICOH Always Current Technology frissítéseivel biztos 

lehet benne, hogy készüléke biztonsági szempontból is 

naprakész.

Dinamikus Munkahelyi 
Intelligencia

A RICOH Always Current Technology az intelligens technológiai 

ökoszisztéma központi része. Ezt a Ricoh fejlesztette ki, hogy 

támogassa vállalkozását. 

Ez az ökoszisztéma - a Dinamikus Munkahelyi Intelligencia - 

a RICOH intelligens készülékeiből, a RICOH Always Current 

Technology-ból, a Ricoh Smart Operation Panel-ből, a RICOH 

Application Site oldalból, a RICOH Smart Integration-ből és a 

RICOH Intelligent Support-ból áll.

A Dinamikus Munkahelyi Intelligencia a lehetőségeink 

összekapcsolásáról szól; intelligensen integrálja a Ricoh 

hardvert, szoftvert, alkalmazásokat és támogatást, ami 

felépíti az Ön üzleti igényeinek megfelelő zökkenőmentes 

munkafolyamatokat. Az okosabb munkahely gyorsabb, 

hatékonyabb és nagyobb teljesítményű üzletet jelent. A 

Dinamikus Munkahelyi Intelligencia megalapozza csapata 

sikereit, és lehetővé teszi munkatársainak, hogy arra 

koncentráljanak, amihez a leginkább értenek.



Ricoh intelligens készülékek 
A RICOH intelligens készülékekkel a kimagasló minőség, megbízhatóság és biztonság 

előnyeit élvezheti. Sőt, mi több, a RICOH intelligens készülékét külső felhőalapú 

szolgáltatásokhoz csatlakoztathatja, valamint olyan munkafolyamatokkal kapcsolatos 

alkalmazásokat telepíthet, amelyek segítségével munkatársai gyorsabban, okosabban 

és biztonságosabban dolgozhatnak.

Smart Operation Panel 
A felhasználóbarát Smart Operation Panelen a készüléke funkcióinak teljes választékát 

elérheti. Az intuitív érintőképernyős felület olyan, mint egy okos eszközé. Minden 

RICOH intelligens készülék esetén azonos, egységes és egyszerűen használható 

platformot biztosít.

RICOH Application Site 
A RICOH intelligens készülék okos kezelőpanelén keresztül elérhető RICOH 

Application Site különféle okos alkalmazások letöltését és futtatását teszi lehetővé 

a készülékén. Az alkalmazásokat úgy alkottuk meg, hogy egyedi üzleti igényeket 

elégítsenek ki, és segítsenek modernizálni munkafolyamataikat.

RICOH Smart Integration 
A RICOH Smart Integration (RSI) segítségével automatizálhatók a dokumentumkezelési 

munkafolyamat feladatok, megtakarítva ezzel egy telephelyi szoftver beruházási 

költségét. A RICOH Smart Integration leegyszerűsíti a nyomtatást mobil eszközökről, 

és egyszerűen szkennelhet e-mailbe, helyi mappákba vagy felhőalapú szolgáltatásokba 

(pl. Box™, Dropbox™, Google Drive™, OneDrive® for Business stb.).

RICOH Intelligent Support 
Sokoldalú szolgáltatási és támogatási platformunk segít, amikor szükség van rá. Az 

okos kezelőpanelen keresztül oktatóvideók érhetők el, melyek segítségével bármikor 

gyorsan és könnyedén elvégezheti az olyan egyszerű feladatokat, mint a toner 

cseréje. Az okos kezelőpanel távoli hozzáférésén keresztül pedig szükség esetén gyors 

segítséget tudunk nyújtani.



Okos frissítések közvetlenül a készülékére

Egyszerű, automatikus frissítések

A RICOH Always Current Technology a legújabb RICOH intelligens készülékek 

standard. Csendesen támogatva Önt, automatikusan letölti a szoftverfrissítéseket. 

Hasonlóan az okostelefonjához, felhívja rá a figyelmét, hogy aktiválja igényei szerint 

a frissítéseket. A folyamat egyszerű, biztonságos és gyors.

A legújabb 2.11 verzió letöltéséhez

A RICOH Always Current Technology bevezetése 2019 elején történt a  

kiválasztott RICOH intelligens készülékeken. A legújabb verziót az Application  

Site oldalról lehet telepíteni, és olyan fejlesztéseket kínál, amelyek javítják a  

készülék funkcióit és leegyszerűsítik a működését. 

1. Navigáljon a RICOH Application Site oldalra.

2. Válassza a Ricoh Always Current Technology opciót.

3. Válassza az Install (Telepítés) opciót.

4.  Amikor a telepítés befejeződött, a készülék újraindul, és a RICOH 

 Always Current Technology legújabb verziója fog rajta futni.* 

 * Az újraindítás és aktiválás csak akkor szükséges, ha a firmware nem
    naprakész. 

Megjegyzés: A készülékének kompatibilisnek kell lennie a RICOH Always Current 

Technology-val, internetkapcsolattal kell rendelkeznie, valamint rendelkeznie kell 

hozzáféréssel a RICOH Application Site oldalhoz. Ha a készüléke nem teljesíti 

ezeket a feltételeket, forduljon a helyi Ricoh támogatóközponthoz.

Egyszerű, manuális vezérlés 
A RICOH Always Current Technology gyárilag be van kapcsolva, azonban ha inkább 

manuálisan frissítené készülékét, a frissítések közvetlenül a RICOH Application Site 

oldalról is letölthetők. Ha a készüléke nem rendelkezik internet hozzáféréssel, a 

Ricoh ügyfélszolgálati munkatársa SD-kártyáról telepíteni tudja a frissítéseket.



Ricoh Always Current Technology V2.11

Továbbfejlesztett felhasználói funkciók

Használhatóság javítása a hálózat 
böngészésekor és beviteli hiba miatti 
sikertelenség esetén

Ha hibát észlel, a hálózati keresés megszakítható az SMB átvitel célmappájának 

megadásával és a csatlakozási teszttel a Mappába küldés használatakor, illetve 

egy mappa regisztrálásával a címjegyzékbe. Tehát azonnal meg tudja oldani a 

problémát, és nem szükséges várnia a keresés időtúllépésére.



RICOH Always Current Technology V2.11

Továbbfejlesztett biztonsági funkciók

Kerberos hitelesítés 
Mappába szkennelés esetén

A Mappába szkennelés funkció használatakor az SMB adatátvitel beállításainál 

kiválaszthatja a Kerberos hitelesítést. A Kerberos level 4 nyílt protokoll egy 

biztonságosabb környezethez.

SMB titkosítás fájlszerver egységenként 

Az SMB adatátvitelt (pl. Mappába szkennelés és Fax átvitel) használhatja 

titkosított fájlszerverre. A Ricoh mindkét SMB titkosítási szintet (globális és 

megosztás) támogatja az SMB kommunikáció használatakor, és a titkosítást 

fájlszerverenként végezheti. 

SMBv3.1.1 a Windows hitelesítéshez

Használhat SMBv3.1.1-et a Windows hitelesítéshez és adatátvitelhez a fokozott 

biztonság érdekében.

*****

*****
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